E o OMOZXIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©@EMATA

QEQ™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2022 E 3.A230(c)
E| A’ ®AZH _J-
TAEH: I’ TENIKOY AYKEIOY
ITPOXANATOAIZMOX: YITOYAQN OIKONOMIAYX & ITAHPO®OPIKHX
MAGO®GHMA: APXEY OIKONOMIKHY OEQPIAX

-
<\

Hpepopnvia: Mapaockev] 7 lavovapiov 2022 / \
Awapkewn EEétaong: 3 opeg N/

OMAAA IIPQTH F
LQXTO %
AAOGOX
LQXTO Q
AAOGOX %
AN

XQ¥XTO %

e
A2. Xoot) andvnon : (B) <

A3. Zwot andvtnon @

1%
O

BI. £§§§i;§;s

O K%&X(D ¢ KOVOTOlEl TIC OVAYKEG TOL HE TN Ypnoipomoinon tov ayobov. o tov

Al.

@ = T 8

¢®

OMAAAAEYTEPH

KOTOV \o\ﬁﬁ, APNOROTNTA EVOS aya 00 givan 1] IKavomoinon TNV omoia awolappaver o€ pa
opopévn ypoviky 7mePiodo amd TNV Katavdioon Tov ayafov avtov. Emdinén tov
KOTOVOAW®TY €lvol vo. HEYIGTOTOLEL TN YPNGIUOTNTA TOV OTOAAUPAVEL OO TNV KOTAVAA®GON
ayoafov kot vampeciwv. H emdioén g péyomg ypnowdmroag omotedel Pooikd
YOPOKTNPLOTIKO TNG GUUTEPLPOPAS TOV KATAVAA®MTN 6T {RTNnon ayadov.

Tnv mapondve emdinn tepropilovv dVO TAPAEYOVTEG Ol OTTOI01 GE L0 GLYKEKPILEVT] YPOVIKY|
nepiodo eivarl dedopévol yia Tov Katovorot]: To ypnuatikd Tov 160U KOl Ol TYES TMV
ayafov.

Me tov 0po YPNUOTIKO ELGOINUA EVVOOVLE £VO GUYKEKPIUEVO OPLOLO YPNUOTIKOV LOVAO®V
nov pmopel va d1a0écet yio v ayopd ayabov.
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Me tov 6po TIp1 £v6G ayaBo¥ evvooiie ToV oplOUd TV YPMNUATIKOV LOVAS®OV TOV ATOITOVVTOL
Y0 TNV OTOKTN O UG LOVASOS OO TO GLYKEKPIUEVO aryafo.

Enopévog, o xatavalmg eivarl avaykaopuévog va emAEEEL 0VTA TOL ayalfd Kol 68 EKEIVEG TIC
TOGOTNTEC MOV TOV EMITPEMEL TO EICOOMUA TOV, £TGL OOTE OMO TNV KOTAVAAMGY] TOVG Vo

LEYIGTOTOLEL TN XPNOIUOTNTA TOV. f\

Muw tétown ovpumeprpopd ovopdaletor opOoroyiki) copmepPLPopd uc\\b/ka‘wvakmrﬁg
op0Bolroykég katavarotic. 'Evag opforoyikdg Katavai®tig, 0 0 OX}M(X OGUYKEKPLLEVN
YPOVIKY| TEPL0DO0 £XEL £TGL KATOVEILEL TO EIGOINUE TOV, DGTE AYOPA avTd To oyafd Kot
o€ €Kelveg TIC mOGHTNTEG VO UEYICTOTOLEITAL 1 XPNOUOTITA \TOV,“Aéue OTL Pploketon o€
woppomia. Avtd onuaiver 6ti, ov dev vmdpel wopl M, YL TOpAdELYIO OTIG

TPOTIUNGELG TOV, OTIS THEG TOV ayafdV 1} 6TO £16OOM LA f%g Exerkavéva Adyo va LeTafaiet

TN GLUTEPLPOPEL TOV. O !
B2 L
0

i Xeh. 59 map<7: O ¢ ¢ eBivovoag 1 un avaroyng amddoong
t woyveL oty Bpaxpyxpdvia tepiodo pe dedopévn Kot apeTtafAnTn
ol ) teyvokoyia. Avn texvoloyia petaPindei, tote &yovpe petafoin

Ko~ oty obvaptnon mopaywyns. Av €yovue Peitioon g
teyvoloyiag o’ éva ayaBd, 10Te pe TG 101eC TMOGOTNTES
TOPAYOYIKOV CUVTEAEGTMOV AVEAVETOL 1] TAPAYOLEVT] TOCOTNTO,

|
% @ %, av  £YOVHE  YEWPOTEPEVOT, M  TapayOuevn) moodTNTA
N/

LLELOVETOL.
Yeh. 83 ma B): H Texvoloyio g nopaymyns. H petafoin - s

Z - 1 Sz
oV TE 0 €xel ¢ amotéAecpa T METAPOAN o1

cl)vdpﬁjﬂcm payoyne. H Peitioon odnyel oe avénon tov
nap%ﬁ@u ayafohd pe 1010 moOCOTNTA TOPAYWYIK®OV P
CUVIEAESTOV, EVO M XEPOTEPELOT 610 avtifeto. Av BedtimBel | . /
n texvoloyia, dpeon cuvémela g aHENONG TNG TOPAYOYNS o ;1 s’qn G ey
elvar n pelowon tov pécov Kot 0plaKoy KOGTOVS TTAPOYMYNG,
a@oy LE TNV 1010 TOGHTNTO TOPAYOYIKMOYV GUVIEAEGTAOV, KOl EPOGOV 01 TILEG TOVG TOPAUEVOVY
otafepéc, mapdyovpe mEPIGGOTEPO TPOTOV. ATOTEAEGHO €ivol Vo EYOVUE LETATOTION TNG
KOAUTOANG Tpocpopds mpog Ta de&td. To avtifeto amotédecua mapovcstaletor 6TV KAUTOAN
TPOGPOPAC, OTAV YEIPOTEPEVEL N TEXVOAOYIAL.

OMAAA TPITH

I't. Xto péco A tov gvBVuYpopoL TUNOTOG TOV EEETACOVLLE, OO TIC EOIKEC TEPUTTACELG
KOUTVAGV {ATNoNG Kot EAACTIKOTNTOG KOl TTLO GUYKEKPLUEVA, TNV TETOPTI TEPITTOON,
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I2.

I'3.
I'4.

elvar yvootd 0Tt M ghactikdTTa givol og amdAvTn T fon pe TN povada apa
yopaxtnpiletor o¢ povadwaia. Ta ayabd tov omoiwv n {ftnon peidveTal, OTOV TO
€1000MN U0 TOV KATOVOAOTOV avEdveTal, ovopdlovion katdtepo ayodd, onwe edd. H
E1000MNUOTIKT EAACTIKOTNTA TOV ayafdV ovT®dV Eivorl apvnTikn, OTmG TPOKVTTEL OO TO
0ed0oUEVO TNG ACKNOTC. £

Epbdcov stvan 1 cuvdptnon {mong elvar ypappikn, 1oyveL o r@QD = a + BP.
I'vopilovpe 6tL 6T0 PEGO TOL ELOVLYPALUOV TUALOTOG LGYVEL 61/1 peio A) ko ot
GULVIETAYUEVEG — TPOKDTTTOVY OO TO HUIGHPOLoUG. TWV ODO é@ tvat: (Pa, Qa) = (-
a/2PB, 0/2). Eniong, to onueio B givon 1o onueio émov, T ; omote Qp = a = 100.
Emopévamg, ot cuvtetayuéveg tov pécov oto onpeto A Oa stvar: (Pa, Qa) = (100, 50)
Epdcov yvopilovpe éva onpeio (to péco A) Kat TNV EMAGTIKOTNTO 6TO oNpeio avTd,
UTOPOVLE VO VTTOAOYIGOVIE TNV OPYLIKT GLVE %mcm: Qp = 100 — 0,5P. Otav
avéaverarl n tipn Exovpe P2 = 110 éyov @ (xpnopomoldvTog T GuvlpTnon
Cimong  mov  Ppfikape  TPONYOLUEV®

ehaotikotntog: Ey = AQ%/AY % =>%

Ed

SUATTO TOV TUTO NG EIGOOMUOTIKNG
-20% (n {\non pewwvetan Kabag to ayadd

elval KatdTEPO KOl TO LGOI U at). H véa cuvaptnon {ftnong Oa givar: Q’p =

0,8*Qp=>Q’p=280- 0,4P.~\v
znusi<\} Qu Y
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oeh. 35 map. 6 P) To ewcodua TOV KoTAvaA®TOV: 'Evag Bacikdg TposdloptoTikog
nmopdyovtag ¢ {mnong elval to e1660Mpa TV kotovoiomtodv. Ot petafolés oto
péyebog Tov €1600MUATOG OLMG OV £xovv TNV 1o emidpacn o€ Oha ta ayadd. ['a ta
neplocdTepa ayabd, ta omoion ovopalovrol Kot Kavovikd ayafd, otav avédvetal to
péyebog Tov £1600NUATOG, avEaveTot kat 1) {TNoT TOVG, Kat, OTav peumvetal To pHéyebog
TOV E1G0OMUOTOC, pewdveTot kKot 1 {Rtnomn toug. Yrdpyovv opme Kot ayafd ota omoia
ot petaforég oto Péyehog Tov E1600NUATOG ETOPOVV avTioTpoPa ot (nmon tovg. Ta
ayafd avtd ovoudlovrol katdtepa ayodd 1 “ayadd Tov PTYov”, apol ayopdalovtal

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX

EITANAAHIITIKA OEMATA 2022 E_3.A230(0)

‘ XEAIAA: 3 AIIO 5



E o OMOZXIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©@EMATA

OEg™ EITANAAHIITIKA OGEMATA 2022
O] E| A’ ®ATH

E_3.A%30(c)

ocLVNBMC amd oKoyEVELEg e TOAD YoUMAd €16OOMUA, YLt Eivol Ta @TVOTEPO GTNV

ayopd, Om®G N Hopyapiv, To KateWuypéva yapia, To youi dtatipnone. AvENcelg 6to
puéyebog 1oV €1GO0OMUOTOG KAVOLV TOV KOTOVOAMTH VO, LEIOGEL TN {NTNoN TV TOV

ayafmV Kol vo oTpopel 6€ Kavovikd ayadd.

av&aveTon 1 Ty, petdvetot 1 {ntoduevn mosdtra (vopog {nmmong, ot &

I's. Zmv xoumoin {Rmong mov eivat YPOUIKNG LOpeNS Kot €XEl %
ot

A
ﬁp\\@rmn, otav

payovteg TOL
TPOG TNV TN,

KOTO amOAVTN TN, cuveyms avéavetatl. Emiong, pe oedopuévo ott onKotTa {Tnong og
Pog TNV TN delyvel axpiPag o Padud avtidpaong N avtard WV KOTOVOADTOV OTIG
petafoléc e TNG, ceteris paribus, 660 avEdvetal N Ty, (ﬁt\ Katovolmtég Ba ivarl oloéva

mv emnpedlovv pévovv otabepoi — ceteris paribus), 11 ELAGTIKOTNTA % %@q\e{{

Vo 6TPOPOLV G€ GALA LTOKATAGTATO 0y0Dd.

Kol TEPLocOTEPO TPOBLLOL VAL TO EyKATALEIYOVY usw')vot% V KOTOVIA®MGT TOL Kot TOovdS

OMAAAT H

Al. AapBdvovtag veoyn 6t 6TV %ﬁ% OVEPYOUEVO TUNLO TS KAUTOANG TOL OPLOKOD

KOGTOLG, TOL PBpioKeTon TAV® Ao
™ Bpayvypovia KOUTOAN TPOC %mxapncng, P=MC, onore:

SHMEIA | PEMC) | Qs | FC | V€ |AVC | TC
A%~ 50 50 | 1000 | 2500 | 50 | 3500
/BN 100 60 | 1000 | 3500 4500
N 150 70 | 1000 | 5000 6000

ﬁ \ A 200 80 | 1000 | 7000 8000
L\\

VAN TOL €GOV PETAPANTOD KOGTOVS, amoTeAel

A2 %pxt& Ba Bpovpe 10 Y2 TV peTaPANTOV £E60MV GE KOBE eMinedo AP yWYNS TO OTOi0

06 GTo. EPYATIKG KOGTN OMOV Eival Y100 ToGOTNTO Tapaywyng 50 povadwov, 1250, yio
nocoTNTO Tapoywyns 60 povadwv, 1750, yio tocodtta Tapaywmyng 70 povadwv, 2500 kot
vy mocotnto mopaymyns 80 povddwv, 3500. Xvvendg, yio mocoOtnTo Topaymyng S0
povadwv, 1250 = 10* L => L =125 xot apBpog epyatowpav 125%7=875. I'a mocodTTO
napaymyns 60 povadwv, 1750 = 10* L => L =175 ko apOudc epyotompmnv 175%7=1225.
[Ma mocoTa Topaywyng 70 povadwv, 2500 = 10* L => L =250 kot apBuodg epyatompaov
250*%7=1750. I'a rocdétTO Taparymyng 80 povadwv, 3500 = 10* L => L =350 kot ap10pog

epyatompav 350%7=2450.

A3.
HMEIA P Qs | Qs ayopaio=Qs*100
A 50 50 50*100=5000
B 100 | 60 60*100=6000
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r 150 | 70 70*100=7000
A 200 | 80 80*100=8000

Epdcov n cvuvdptnon e ayopaiog tpoocpopds eival ypaupukn, o £xel tomo: Qs=y+oP.
Me Bdon tov mivaxa, Tpokvmtet 6Tt eivat: Qsayopaio=4000+20P.

Ad4. Me Baon 10 TPONYOVUEVO EPMTNUO, TPOKOTTEL OTL Yol @io pe 180:
A

Qsayopaia=4000+20*180=4000+3600=7600. Xvvendc, YpNOLLLO T0.g/ TOV TOTO 1TNg

ehaotikdtnTag TG Tpocpopds Es = (AQ/AP) * (P/Q) kot Aapfévovoagvrndoyn 6tt AQ/ AP
= 0 = 20 g ayopaiog cvvaptnong, mpokvmrer 6Tt Es =0, 1 ka1 n mpoceopd
xopokTNpileTot Mg aVELAGTIKY.
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